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Beč gradi više od 22.000 priuštivih stanova 

Grad Beč i Bečka gospodarska komora pokreću zajedničku kampanju kojom promoviraju 

održiv i pristupačan stambeni prostor. Poseban fokus je na informiranju stanovništva o 

budućim gradskim četvrtima. 

Novom kampanjom „Beč gradi za budućnost“ (njem. Wien baut vor) austrijska prijestolnica i 

Bečka gospodarska komora informiraju javnost o važnosti održive stambene izgradnje i 

njezinoj ulozi kao gospodarskog pokretača. Ova inicijativa prati „Ofenzivu stambene izgradnje 

2024+“, koja predviđa izgradnju 22.200 subvencioniranih stanova za više od 45.000 ljudi, 

čime se dodatno jača ponuda priuštivog stanovanja u Beču. 

Zamjenica gradonačelnika i članica bečkog poglavarstva za stanogradnju Kathrin Gaál, 

predsjednik Gospodarske komore Beča Walter Ruck, direktor Bečkog stambenog fonda 

wohnfonds_wien Gregor Puscher i direktor savjetovališta za stanovanje Wohnservice Wien 

Josef Cser predstavili su kampanju. Cilj je informirati stanovnike Beča na licu mjesta, u 

budućim gradskim četvrtima, o napretku i prednostima socijalne stambene izgradnje. 

„U Beču, priuštiv stan nije samo krov nad glavom – on je važan čimbenik kvalitete života i 

društvene kohezije“, istaknula je Gaál. Takav stambeni prostor s najvišom kvalitetom života 

razlog je zašto čak 60 posto stanovnika Beča živi u gradskim stanovima. Bečki model s 

neograničenim ugovorima o najmu i održivom, ekološkom gradnjom već je više od 100 

godina uzor u svijetu. Socijalna stanogradnja u Beču stvara dobro zajedništvo – među ljudima, 

ali i između ljudi i prirode. I to u gradu koji s pravom može biti ponosan na činjenicu da se 

više od 50 posto njegove površine sastoji od zelenih površina. Osim stanovanja, ovi projekti 

stvaraju i radna mjesta: građevinska industrija osigurava više od 54.000 radnih mjesta u Beču 

i generira 4,1 milijardu eura dodane vrijednosti. 

„Ofenzivom stambene izgradnje 2024+“ Grad Beč ulaže oko milijardu eura u izgradnju 

subvencioniranih stanova kako bi i u budućnosti osigurao priuštivo i ekološki održivo 

stanovanje. Trenutačno se oko 16.100 gradskih stanova nalazi u fazi pripreme, planiranja ili 

izgradnje. Za nove gradske četvrti prvenstveno se koriste nekadašnje industrijske i 

infrastrukturne površine. Stanovnici iz susjedstva budućih četvrti kao i njihovi budući 

stanovnici ciljanom će komunikacijom biti informirani o prednostima građevinskih aktivnosti, 

poput širenja infrastrukture, novih obrazovnih ustanova i javno dostupnih zelenih površina. 

Slika: Beč gradi više od 22.000 subvencioniranih stanova 
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